
V treh dneh se bo na obeh odrih, 51 stojnicah in v ustvarjalnih delavnicah zvrstilo veliko navdihujočih
predstavitev dobrih praks s področja odgovornega ravnanja s hrano in trajnostnega načina življenja. Mladi
bodo s svojo ustvarjalnostjo, inovativnimi idejami in neizmerno energijo pokazali, kako lahko s
premišljenimi odločitvami prispevamo k bolj zeleni prihodnosti. Prepričani smo, da vas bodo navdušili!
Skozi ustvarjalne predstavitve bodo prikazali, kako lahko s preprostimi koraki skrbimo za svoje zdravje in
okolje. Spoznali boste lahko pomen uravnotežene prehrane in uživanja lokalno pridelane hrane ter
odkrivali inovativne načine za zmanjševanje odpadne hrane. Sodelovanje z lokalnimi kmeti, društvi in
skupnostmi bo poudarilo vrednost povezovanja med podeželjem in sodobnim načinom življenja. Ob tem
pa ne bomo pozabili na ključno sporočilo – z znanjem in ozaveščenostjo lahko ustvarimo bolj zdravo
prihodnost za vse! Obiskovalci so vsako leto navdušeni nad številnimi dejavnostmi, ki jih vrtci in šole
prikažejo na stojnicah, demonstracijskem odru in demonstracijski kuhinji.

VABILO

154 slovenskih ekošol predstavlja izdelke in aktivnosti na temo:
“TRADICIONALNA IN ZDRAVA PREHRANA V INTERAKCIJI S PODEŽELJEM” 

V imenu sodelujočih vrtcev in šol, vključenih v program Ekošola iz cele Slovenije, 
vas vabimo na sejem Altermed v Celju.

Od petka, 14. marca do nedelje, 16. marca 2025 bodo otroci, šolarji in dijaki na stojnicah,
demonstracijskem in kuharskem odru predstavili svoje kuharske veščine ter pripravljali

izvirne lokalne jedi. 

V petek, 14. marca 2025 bo ob 13. uri v dvorani L na predstavitvenem odru
zaključek nagradnega natečaja Eko-paket s podelitvijo nagrad najboljšim izdelkom

iz odpadne kartonske embalaže za mleko in sokove. 

V projektu je letos sodelovalo več kot 100 ustanov, ki so pripravile izdelke na razpisane teme:
pot mleka od hleva do hladilnika, na kmetiji je lepo, živali našega planeta, voda in biotska
pestrost ob vodi, gozd kot navdih za ustvarjanje. 
Zmagovalni izdelki bodo razstavljeni na stojnici programa Ekošola.

Veselimo se vašega obiska, kjer se lahko prepričate, 
zakaj se program Ekošola v Sloveniji razvija in raste že skoraj 30 let!


